
Henger alakú üvegedényb®l t = 1200◦-ra való felmelegítéssel ki¶ztük a leveg® egy részét, azután jól záró üveglappal

befedve magára hagytuk, míg a szoba h®mérsékletére t′ = 16◦-ra h¶lt le. Belül ritkább lévén a leveg®, a küls® légnyomás

odaszorította az üveglapot az edény fels® pereméhez. Hány kgsúlynyi volt ez az er®? Mekkora a ritkítás foka (bels® és

küls® leveg® s¶r¶ségeinek aránya)? A henger sugara r = 8,00 
m, magassága m = 24,16 
m, az uralkodó légnyomás

p = 745,6 mm higany (s¶r¶sége a szoba h®mérsékletén σ = 13,56). Az üvegedény tágulása nem veend® tekintetbe, a

leveg® kiterjedési együtthatója α =
1
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